

每年约增10名患儿，高额治疗费普通家庭难承担

威海申请儿童白血病免费治

本报威海3月7日讯(记者 陈静) 4日,卫生部部长陈竺在两会接受记者采访时表示今年将全面推广儿童白血病免费救治。7日上午,记者从威海市妇女儿童医院了解到,该院已于去年申请儿童白血病免费治疗试点医院,正在等待省卫生厅批复。

记者了解到,威海每年都能发现将近10名白血病患儿,儿科专家

呼吁,白血病儿童治疗费用对于很多家庭负担很重,白血病儿童的治疗最好都能免费。

“去年我们医院发现一例先天性白血病,刚出生就得病了。对患儿家庭来说,治疗费用是一个天文数字,普通家庭根本无力承担。面对威海市每年都能发现近10例儿童白血病的情况,我们医院于去年向省卫生厅申请作为试点医院,对儿童白

血病进行免费治疗。今年卫生部陈竺部长提出要推广儿童白血病免费治疗,对此将是一个极大的推动。”山东省儿童健康专业委员会副主任委员、威海市儿科专业委员会副主任委员许培斌介绍。同时,许培斌表示,威海市妇女儿童医院不仅申请作为儿童白血病免费治疗试点医院,同时还申请了先天腭裂以及先天性心脏病免费治疗试点医院。

据了解,威海市已发现的患儿均及时转院至青岛大学附属医学院血液中心进行急性期缓解,恢复至平稳期后转回威海市妇女儿童医院接受继续治疗。“青医附院的血液中心是省内最好的白血病治疗机构,凡是在我们医院发现的患儿先期治疗一般都在这里。”许培斌说。

很多人在拿到白血病诊断书的时候就已经决定放弃治疗,但是,这

种观念是极其害人的。许培斌介绍,对于白血病的治疗,一定要搞清楚分类和危险程度,治疗效果最好的急性髓系M3白血病,治愈率可达70%~90%,治疗效果较差的AML-M5、M4等类型也有30%~40%的治愈率,万不可一听说白血病就放弃治疗。“接受治疗后一般可以维持10至20年的生命,有些还可以完全治愈。”



鉴定机构工作人员正在抽样。本报记者 冯观农 通讯员 原超 摄

十斤花生种 四斤发了霉

消协提醒购买农资产品要保存购物凭证

本报威海3月7日讯(记者 冯观农 通讯员 黄晓英 王文进) 随着原有的农资生产和销售格局被打破,农资的生产和销售已呈现出百家争鸣的现状。由于农资生产利润大、销售市场的不规范、假冒伪劣农资坑害农民的事件时有发生,农资投诉也逐年增加。7日上午,工商环翠分局对辖区内

的64家经营农资的店面进行专项检查。消协部门提醒:购买农资应选择合法经营单位,并保存购物凭证。

2011年2月28日,荣成消协滕家分会接到滕家镇茂柞村农民间的投诉,称其在镇上的种子站买了10斤花生种,回家拨壳后发现40%的花生种已经发芽、发霉。消协工作人员接到投

诉后,与闫先生一起来到种子站。该站站长隋先生承认闫先生的花生种是其出售的,经过消协工作人员细致耐心的调解,隋先生同意退回闫先生购买种子的80元钱。

7日上午,工商环翠分局对辖区内的64家经营农资的店面进行专项检查。针对制售假冒伪劣农资,坑害农民的行为,加大了查处力度,检查还将有效成分不足、虚假标识、“傍名牌”等作为肥料市场的主要检查重点。检查过程中执法人员还协同专业鉴定机构对部分农资进行抽

样送检。

眼下正是春耕生产的关键环节,消协提醒广大农民消费者在购买农资时要注意查验经营者的有关证照,索要购物凭证;要仔细查看农资产品的包装、标识、厂名、厂址、合格证、保质期等;仔细阅读使用说明书,不要只依赖经营者的介绍,在使用农资产品的时候,最好要留存少量的产品作为证据,以便更好维权。如果农民消费者在购买时无法分辨产品品质,可拨打12315,当地工商所工作人员将到现场帮助消费者辨真伪。

3·15特别报道
电子邮箱:yanrongteng@hotmail.com
联系电话:18663119916 18663118991
QQ群:129118539

3500万奖补农村环境整治

荣成采取“以奖代补”的方式,重点村可提前申领五成奖补金

本报威海3月7日讯(记者 林丹丹 通讯员 刘丽萍) 今年,荣成采取“以奖代补”的方式,安排3500万元专项资金用于农村环境综合整治,较去年增加2000万元,超过前两年环境整治资金投入的总和。环境整治重点村可提前申报预领五成奖补金。

荣成根据项目建设的进

度、建设效果和投资额度,采用“以奖代补”的方式,分别给予整治重点村定额资金的奖励。整治村以村为单位申报,镇(街)相关部门进行审查,市级部门复审后上报申请,通过复审的整治重点村可预领五成的奖补资金,其余奖补资金需在整治工程全部完工后领取。荣成在继续

加大环境整治和社区建设的基础上,提出建设经济林绿化带、农村垃圾和污水两处理、生态环保示范街及“一村一品”经济形态,以提高整治村农民参与环境整治的积极性,引导其增产增收。

据荣成市环保局工作人员介绍,可获得奖补的项目共有8类,分别为:建设村级污水处理设施,根据处理方式和处理规模,每村补助5~10万元;发展高压水冲式无害化厕所,建设改厕示范街且全村改造比例达到40%或改造100户以上的,除无偿提

供设备外,每户补助200元;生活垃圾集中清运,按照市政府已有规定予以补助;建设经济林绿化带,根据规模大小给予苗木补助,新建镇级经济林育苗基地,给予一定经济补助;购置秸秆压块机,按设备价值的30%给予补助,最高补助1万元;对农村文化体育特色项目,根据活动内容和规模,每村补助1000至2000元;按标准建设电子监控平台的,每村补助1万元,新建农民专业合作社、达到市级示范社要求的,按照示范社标准予以补助。

荣成将增绿化15万余平米

本报威海3月7日讯(记者 林丹丹 通讯员 刘丽萍) 荣成市环保部门联合园林管理处,将再添三处绿化工程,绿化总面积15万余平方米,其中草坪面积达5万平方米,占绿化总面积1/3。

新增的三处绿化工程主要是荣成石岛市民公园、荣成核电产业配套工业园及荣成食品工业园,三处重点工程已经正式施工。作为三处绿化重点工程建设之一的石岛市民公园,占地总面积近16万平方米,其中绿化植被面积10万平方米,可以让荣成市民尽享“绿色盛宴”。走

进荣成石岛市民公园绿化现场,十余台运输机、几台挖掘机和数百名园林工人分成若干小组,分头栽种草苗和树木。正在栽种树木的工作人员表示,如今天气转暖,正是绿化好时机。

记者从荣成石岛管理区了解到,为配合三处绿化工程的顺利进行,石岛管理区将三处工程的绿化工作列为2011年工作重点,目前已全部正式施工。三处绿化工程总面积15万余平方米,共需栽植各类乔木、花灌木等13000多株,其中草坪面积达5万平方米。

城镇“三无”人员福利有保障

本报威海3月7日讯(记者 许君丽) 近日,记者从荣成市民政局获悉,去年,该市在全省县级市率先建立起城镇“三无”人员福利保障制度,共为233名城镇“三无”人员发放生活费168万元,资助或减免医疗费20多万元,使他们衣食无忧、住有其屋、病有所医。

城镇“三无”人员是指具有城镇户籍,无劳动能力、

无经济来源和无法定赡养人、扶(扶)养人的老年人、残疾人。为切实解决城镇“三无”人员保障标准低、制度不规范等问题,2010年,荣成市出台《关于做好城镇“三无”人员福利保障工作的意见》,在全省县级市率先建立起城镇“三无”人员福利保障制度,主要从生活、居住、医疗三个方面提供帮助。

去年威海降水多日照少

本报威海3月7日讯(记者 陶相银 通讯员 崔晶)

根据威海市气象局的统计,威海2010年的气候特点是:气温正常,降水偏多,日照数偏少。

2010年,全市平均气温为11.8°C,较常年偏低0.1°C,较2009年偏低0.8°C。其中,威海市区年平均气温为12.3°C,荣成、文登、乳山三市均为11.6°C。全市年极端最高气温为36.8°C,出现在2010年7月6日的乳山市;年极端最低气温

温同样出现在乳山市2010年1月6日,为-14.0°C。

2010年,全市年平均降水量890.1毫米,较常年偏多159.9毫米,较2009年也偏多165.6毫米。全市年降水量荣成最少,为802.9毫米;文登最多,为995.5毫米。

2010年,全市日照时数平均为2254小时,比常年偏少284小时,比2009年也偏少250小时。其中文登最多,为2441小时,荣成最少,为2149小时。

足彩开奖公告

6场半全场第11027期
开奖结果:3、3、3、1、0、3、
1、1、1、3、3、3。

任选九第11024期开
奖结果:3、1、3、1、3、1、3、
3、3、0、3、0、3。

胜平负第11024期开
奖结果:3、1、3、1、3、1、3、
3、3、0、3、0、3。

四场进球第11030期
开奖结果:3+、2、0、0、1、0、
2、0。

兑奖有效期60天,本
期兑奖截止日为2011年5月
5日,逾期作弃奖处理。

山东省体育彩票管理
中心

2011年3月7日

体彩开奖公告

排列3第11059期中奖
号码:3、9、8。
排列5第11059期中奖
号码:3、9、8、2、4。

大乐透第11026期中
奖号码前区:01、09、15、
20、29,后区:07、09。

12选2第11026期中奖
号码:07、09。

联网22选5第11059期
中奖号码:02、14、16、20、
22。

兑奖有效期为60天,
兑奖截止日为2011年5月
5日,逾期作弃奖处理。

山东省体育彩票管理
中心

2011年3月7日

生态威海 全民共建 全民共享
环保在您身边
威海环保热线 0631-12369